

扫描二维码
关注本报APP

李鹏同志遗体在京火化

习近平李克强栗战书汪洋王沪宁赵乐际韩正王岐山江泽民等到八宝山革命公墓送别。胡锦涛在外地送花圈表示哀悼

李鹏同志病重期间和逝世后，习近平李克强栗战书汪洋王沪宁赵乐际韩正王岐山江泽民胡锦涛等同志，前往医院看望或通过各种形式对李鹏同志逝世表示沉痛哀悼并向其亲属表示深切慰问



7月29日，李鹏同志遗体在北京八宝山革命公墓火化。习近平、李克强、栗战书、汪洋、王沪宁、赵乐际、韩正、王岐山、江泽民等前往八宝山送别，胡锦涛在外地送花圈表示哀悼。这是习近平与李鹏亲属握手，表示深切慰问。新华社记者 鞠 鹏 摄

新华社北京7月29日电 中国共产党的优秀党员，久经考验的忠诚的共产主义战士，杰出的无产阶级革命家、政治理家，党和国家的卓越领导人，中国共产党第十二届中央政

党和国家有关领导同志前往送别或以各种方式表示哀悼。中央和国家机关有关部门负责同志，李鹏同志生前友好和家乡代表也前往送别。

陈求发会见韩国国会议员代表团

本报讯 记者杨忠厚报道 7月29日，省委书记、省人大常委会主任陈求发在沈阳会见韩国国会议员代表团

纷纷到辽宁投资兴业，并带动了一批配套企业入驻。辽宁对各类企业一视同仁，注重知识产权保护，落实各类优惠政策，坚持藏富于企业，切实为企业减轻负担，支持企业实现更好发展。近年来，韩国到辽宁投资企业逐年增加。现在辽宁14个市和沈抚改革创新示范区竞相发展，希望更多韩国企业到辽宁，到沈抚新区投资兴业，建设工业园区，享受优惠政策，使韩国在辽宁经济和全国一样，发展形势、质量效益越来越好。德国宝马集团等大企业

资企业数量大大增加，推动双方合作不断拓展深度和广度，取得实实在在成果。辽宁将积极优化营商环境，做好各类服务。

韩国国会议员朴炳锡表示，祝贺辽宁省经济社会发展取得的成绩，表示将把辽宁各类优惠政策推介给韩国企业，推动更多企业到辽宁投资。

副省长陈绿平，韩国驻沈阳总领事林秉镇参加会见。

省农科院聚焦主责主业下实功夫硬功夫 立查立改相关问题161项次



本报讯 记者孔爱群报道 全省“不忘初心、牢记使命”主题教育开展以来，省农科院认真贯彻落实中央及省委部署要求，坚持践行学、研、查、改一体推进，整改落实贯穿始终的做法，结合自身实际，聚焦主责主业，针对“科技服务意识不强、支撑引领作用发挥不足”问题，进行专项整治，取得较好成效。

围绕服务“三农”、脱贫攻坚和乡村振兴发展，省农科院确定了6个调

研题目，深入38家院属单位、18家企业、16个乡村，召开24次座谈会，全面调研党建、科技创新、科技扶贫、产业发展等问题，广泛听取意见建议，形成调研报告，为全面整改落实奠定了基础。

同时，省农科院还持续在整改落实上下硬功夫。把专项整治作为主题教育的重要内容和检验成效的重

(下转第二版)

国资国企“综改试验”启动 沪深沈三地率先发力

详见五版▶

今年我省新增42处 地质灾害专业监测点

详见八版▶

中办印发《意见》

贯彻实施公务员法建设 高素质专业化公务员队伍

据新华社北京7月29日电 近日，中共中央办公厅印发了《关于贯彻实施公务员法建设高素质专业化公务员队伍的意见》(以下简称《意见》)，并发出通知，要求各级党委(党组)及其组织(人事)部门把学习贯彻新修订的公务员法作为一项严肃的政治任务，把贯彻实施新修订的公务员法与建设高素质专业化公务员队伍结合起来，努力建设一支信念坚定、为民服务、勤政务实、敢于担当、清正廉洁的公务员队伍。

《意见》强调，要坚持用习近平新时代中国特色社会主义思想武装公务员队伍，把学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想作为公务员培训的首要任务、考试测

查的重要内容和考核监督的重要方面，把政治标准和政治要求贯穿融入公务员队伍建设全过程各方面，推动广大公务员加强政治历练，培养斗争精神、增强斗争本领，践行全心全意为人民服务的根本宗旨，立足岗位、履职尽责，为实现新时代党的历史使命建功立业。

《意见》要求，要坚持从严管理，锤炼过硬作风，健全日常管理监督制度，加强对公务员的全方位管理，着力纠正形式主义、官僚主义，严肃查处不担当、不作为、乱作为等问题，严格依法依规开展考录、培训、考核、职务职级任免升降、奖惩、监督等工作。要加强正向激励，激发公务员队伍活力，突出重视基层导向，切实为基层公务员松绑减负。

《意见》强调，各级党委(党组)要充分认识贯彻实施公务员法建设高素质专业化公务员队伍的重大意义，加强组织领导。各级组织部门要切实履行好统一管理公务员工作职责，各级机关要履行好公务员管理主体责任，努力开创公务员工作新局面。

省委常委会召开会议

深入学习贯彻《中共中央关于加强党的政治建设的意见》 陈求发主持会议

本报讯 记者杨忠厚报道 7月29日，省委常委会召开会议，深入学习贯彻《中共中央关于加强党的政治建设的意见》，审议《关于贯彻执行〈中共中央关于加强党的政治建设的意见〉的实施方案》。会议学习了中共中央办公厅、国务院办公厅印发的《法治政府建设与责任落实督察工作规定》，传达全国高级法院院长座谈会精神，就我省贯彻落实工作作出部署。会议还审议了《关于加强薄弱环节确保全面建成小康社会的指导意见》及指标分解方案。省委书记、省人大常委会主任陈求发主持会议。

会议指出，要坚持把党的政治建设摆在首位，全省各级党组织和党员干部要切实把思想和行动统一到党中央部署要求上来，认真领会，准确把握党的政治建设是党的根本性建设的深刻内涵，强化责任担当，狠抓执行落实。

会议指出，要坚持把“两个维护”作为最高政治原则和根本政治规矩，把坚定政治信仰作为党员干部终身的必修课，强化党的政治领导，严肃党内政治生活，狠抓“关键少数”，努力在党的政治建设上走在前列。要加强组织领导，各级党委(党组)要切实担负起主体责任，

各牵头单位要强化与责任单位沟通协调，进一步细化措施，把责任落实到岗、落实到人。要加大跟踪问效、督查督办力度，推动各项措施落到实处，取得实效。

会议指出，要认真学习《法治政府建设与责任落实督察工作规定》，准确掌握任务要求，严格对照对表，切实抓好法治政府建设重点工作落实。要压紧压实责任，确保法治政府建设工作有人抓、有主管，责任人担、有人扛。要扎实做好法治督察工作，推动工作落实。

(下转第二版)

省十三届人大常委会 举行第十二次会议 陈求发主持会议

本报讯 记者赵英明报道 7月29日，省十三届人大常委会第十二次会议在沈阳举行。省委书记、省人大常委会主任陈求发主持会议。

会议分别听取关于《辽宁省优化营商环境条例(修订草案)》《辽宁省道路交通事故违法行为罚款处罚标准规定修正案(草案)》《辽宁省人口与计划生育条例(修订草案)》和《辽宁省河长湖长制条例(草案)》的说明，分别听取省政府关于辽宁省2019年上半年经济社会发展情况及下半年工作安排的报告、关于辽宁省2019年上半年预算执行情况的报告、关于辽宁省2018年财政决算的报告、关于2018年度省本级预算执行和其他财政收支的审计工作报告，听取关于《辽宁省企业国有资产监督管理条例(草案)》和《辽宁省矿山综合管理条例(草案)》修改情况的汇报，分别听取关于《辽宁省人民代表大会常务委员会关于废止〈沈阳市道路客运市场监管条例〉〈沈阳市机动车维修市场管理条例〉的决定》等9件设区的市报批的地方性法规审查情况的说明、关于《阜新蒙古族自治县非物质文化遗产保护条例》等3件自治县报批的单行条例审查情况的说明，分别书面审议省人大常委会执法检查组关于检查我省实施《中华人民共和国高等教育法》情况的报告、关于检查《中华人民共和国水污染防治法》实施情况的报告、关于检查《中华人民共和国就业促进法》《辽宁省就业促进条例》实施情况的报告，审查省政府关于辽宁省2018年财政决算的报告。

理条例》《沈阳市机动车维修市场管理条例》的决定》等9件设区的市报批的地方性法规审查情况的说明、关于《阜新蒙古族自治县非物质文化遗产保护条例》等3件自治县报批的单行条例审查情况的说明，分别书面审议省人大常委会执法检查组关于检查我省实施《中华人民共和国高等教育法》情况的报告、关于检查《中华人民共和国水污染防治法》实施情况的报告、关于检查《中华人民共和国就业促进法》《辽宁省就业促进条例》实施情况的报告，审查省政府关于辽宁省2018年财政决算的报告。

新加坡—辽宁经济贸易理事会 第十次会议在沈阳召开 唐一军马善高出席并致辞

本报讯 记者明绍庚报道 7月29日，新加坡—辽宁经济贸易理事会第十次会议在沈阳召开。省委副书记、省长、新辽经贸理事会中方联合主席唐一军出席并致辞。

唐一军在致辞中代表辽宁省委、省政府向长期以来致力于推进新辽合作的各位理事和企业家表示感谢。他说，中国和新加坡是一衣带水的友好邻邦，多年来，在中新两国领导人的高度重视和大力推动下，辽宁与新加坡以新辽经贸理事会为重要纽带和平台，广泛深入地开展经贸交流合作，充实了中新与时俱进的全方位合作伙伴关

系的内涵。当前，中新关系站在了新的历史起点，希望双方承前启后、继往开来，共创双方合作更加美好未来。

一要强化顶层设计，不断开拓创新，深化高层接触，加强经贸合作，扩大人文交流，建立健全多层次完善、领域全面、形式多样、运转高效的合作交流机制，为新辽各领域合作谋篇布局。二要加强“一带一路”框架内务实合作。以深度融入共建“一带一路”为主线，在“一带一路”框架内不断深化拓展双方全面合作交流。(下转第二版)

省政协举行“推进辽河流域 综合治理”月度协商座谈会 夏德仁主持并讲话

本报讯 记者王坤报道 7月29日，省政协以“推进辽河流域综合治理”为议题举行月度协商座谈会，围绕辽河流域综合治理建言献策。

省政协主席、党组书记夏德仁主持会议并讲话。民革辽宁省委、九三学社辽宁省委负责同志，部分省政协委员、民主党派成员和专家学者参加会议。

学者参加会议。

省水利厅负责同志介绍了辽河流域综合治理基本情况。陈珂、李卓、李树彬、王福林、严文复等省政协委员、民主党派成员及专家学者先后发言，围绕夯实辽宁绿色发展基础、贯彻落实河长制工作、加强生态清洁小流域建设、推进综合

治理、完善规划助推辽河生态环境建设与发展等方面提出意见建议。

在认真听取大家发言后，夏德仁指出，辽河流域综合治理不仅是重大政治任务，也是一项重要的民生工程，是改善辽河流域两岸人民群众生活环境，提升人民群众幸福感、获得感的重要途径。(下转第二版)